

Podgorica, 27.02.2013.

## Saopštenje za javnost

Agencija za elektronske medije Crne Gore i Elektrotehnički fakultet u Podgorici participiraju u projektu TV WEB (**Tackling “Digital Divide” in SEE using the capacity of DTT networks**) koji se realizuje u okviru Transnacionalnog programa saradnje država jugoistočne Evrope za period 2007 – 2013 (**SEE Transnational Cooperation Programme 2007 – 2013**), a koji se finansira uz podršku EU strukturalnih fondova ERDF, IPA i ENPI.

Inicijalni sastanak u sklopu ovog projekta održan je u Ljubljani 14.11 i 15.11. 2012. godine dok je drugi tehnički sastanak održan u Zagrebu 30.01. i 01.02. 2013. godine.

Na projektu participira 12 partnera iz zemalja regiona i to: Slovenije, Mađarske, Austrije, Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore.

Pored partnera iz Crne Gore na projektu kao oficijelni posmatrač participira i Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije.

Cilj projekta je pronalaženje adekvatnog načina za pružanje „internet sadržaja“ korisnicima koji nemaju pristup internetu, korišćenjem određenih mogućnosti i prednosti koje nudi digitalna televizija. Takođe, u sklopu projekta biće razmatran i regulatorni pravni i ekonomski okvir sa ciljem stvaranja povoljnog ambijenta za impelmentaciju projektom predloženog rješenja.

Veoma je važno napomenuti da je planom realizacije projekta predviđena i realizacija pilot prezentacije sistema u cilju obavještenja javnosti o rezultatima projekta kao i u svrhu analize zainteresovanosti krajnjih korisnika za predložena rješenja.

Kako se tokom ove godine očekuje početak izgradnje prve mreže za digitalnu zemaljsku radio difuziju Agencija za elektronske medije smatra da je veoma važno da crnogorska javnost bude upoznata sa projektom i njegovim rezultatima.

Bliže informacije o Transnacionalnom programu saradnje država jugoistočne Evrope za period 2007 – 2013. mogu naći na veb stranici programa: <http://www.southeast-europe.net/en>, dok se detaljnije informacije o projektu mogu pronaći na oficijelnoj stranici projekta: <http://www.see-tvweb.eu>.

## Kraj

Dalje informacije: Nikola Ivanović (Agencija za elektronske medije, 020 247 257 ili [nikola.ivanovic@ardcg.org](mailto:nikola.ivanovic@ardcg.org)).